一、填空题

1、普通混凝土常用的水泥种类有（        ）、（        ）、         （         ）、（         ）、（         ）和（         ）。

2、水泥新标准要求试体成型室的温度应保持在（     ），相对湿度应不低于（      ）；试体带模养护的养护箱或雾室温度保持在（       ），相对湿度不低于（      ）；试体养护池的水温度应在（        ）。

3、有一组水泥胶砂试件，测得28d龄期抗压强度值为51.2、51.0、51.5、51.6、51.4、50.2MPa，该组水泥的抗压强度为（        ）MPa。

4、砼的和易性包括（         ）、（           ）、（          ）。

5、砼试件标准养护温度保持在（       ），相对湿度不低于（      ）。

6、袋装水泥自出厂之日起，有效存放期为（  ）。工地复验时以（  ）为一验收批，不足（  ）时亦按一验收批计算；一般可以从不同部位的（  ）袋中取等量样品，样品总量不少于（  ）kg。

7、抗渗混凝土试件的尺寸为：顶面直径（      ）mm，底面直径为（      ）mm，高度为（       ）mm的圆台体或直径与高均为（        ）mm的圆柱体。

8、砂按细度模数分为（         ）、（          ）、（          ）。

9、闪光对焊的常规检验项目有（        ）、（        ）。

10、低碳钢拉伸试验的应力——应变图可以明显的分为四个阶段级（         ）（           ）、（         ）和（         ）。

11、Φ20钢筋试样做机械性能试验，在万能机上拉力示力盘指针停止转动开始时，读得数据为50kN，则屈服强度为（       ）。

12、土一般由（        ）、（         ）、（         ）三相组成。

二、问答题

1、水泥哪些指标不合格为废品水泥？哪些指标不合格称为不合格水泥？水泥安定性不合格的主要原因是什么？

2、什么是砼？砼的主要性质是什么？其力学性能有何特点？

3、碎石压碎指标值的试验步骤。

4、混凝土配合比设计要遵循哪些原则？

5、简述闪光对焊试验的合格判定。

计算题

1、 有一组100X100X100的C25抗压试件，经28天标准养护，测其抗压强度。破坏分别为265、320、255 kN。判断该组砼试件是否达到C25标号。

2、有一组砂经筛分，测得其各筛筛余量分如下表，计算该砂的细度模数。

	筛孔尺寸（mm）
	4.75
	2.36
	1.18
	0.60
	0.30
	0.15
	< 0.15

	筛余量1

（g）
	42
	31
	90
	120
	160
	47
	10

	筛余量2

（g）
	45
	28
	102
	116
	165
	30
	14


